

2023年7月27日フリュー株式会社

「ぼっち・ざ・ろっく!」の「後藤ひとり」がフィギュアに!

"お手頃価格"なフリューのブランド『TENITOL』から本日7月27日登場

あの"完熟マンゴーの段ボール"を再現!?

『FURYU HOBBY MALL』での購入限定で、「特製ミニ段ボール」をプレゼント

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、自社が手掛ける"お手頃価格"なフィギュアブランド『TENITOL(テニトル)』の新商品として、TV アニメ「ぼっち・ざ・ろっく!」より『TENITOL 後藤ひとり』のフィギュアの発売を決定いたしました。本日 7月 27日(木)より、フリューが運営するホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL(フリューホビーモール)』(URL: https://furyu-hm.com)ほかにて予約開始いたします。



「ぼっち・ざ・ろっく!」とは、芳文社『まんがタイムきらら MAX』にて連載中の、はまじあき先生による四コマ漫画です。 2022 年秋に放送した TV アニメが話題を集め、アニメ放送終了後も LIVE イベントや新曲、映画化を発表するなど盛り上がりをみせています。

今回『TENITOL』では、主人公の"ぼっちちゃん"こと後藤ひとりをフィギュア化。ギターを構えながら演奏しているシーンをイメージして造形しています。極度の人見知りで知られる彼女らしさ満点の個性的な表情など、細部まで丁寧な仕上がりとなっています。

さらに、『FURYU HOBBY MALL』限定で「特製ミニ段ボール」が特典として付属します。作中でも登場した段ボール箱のデザインを再現した、ファンの方必見のアイテムとなっています。ぜひ、フィギュアと並べて飾ってお楽しみください。

■商品概要







FuRyu







[商品名] TENITOL 後藤ひとり

※全高:約195mm(台座含む)

[予約期間] 2023年7月27日(木)~8月31日(木)

[発売日] 2024年2月(予定) [価格] 6,380円(税込)

[予約場所] ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』(URL: https://furyu-hm.com/products/tnl-cwp7vt87) ほか

[販売元] フリュー株式会社

[コピーライト] ©はまじあき/芳文社・アニプレックス

※本商品は、完全受注生産となります。

<嬉しい限定特典付き!直販サイトより購入いただいた方は「特製ミニ段ボール」が付属>

日本国内ではホビーECサイト『FURYU HOBBY MALL』にて本商品をご購入いただいた方限定で、作中に登場した "完熟マンゴーの段ボール"のデザインを模した、「特製ミニ段ボール」をプレゼントします。並べて飾ってお楽しみください。



『FURYU HOBBY MALL』特典 特製ミニ段ボール

<3名様にフィギュアが当たる!Twitterキャンペーンを実施>

『FURYU HOBBY MALL』のTwitterアカウントをフォローし、対象投稿をリツイートした方の中から、抽選で3名様に本商品(『TENITOL 後藤ひとり』)をプレゼント。気軽に応募・アイテムをゲットできるこのチャンスをぜひお見逃しなく。

[応募期間] 7月27日(木)~8月3日(木)

[賞品] TENITOL 後藤ひとり

[応募方法] 『FURYU HOBBY MALL』公式Twitter(https://twitter.com/furyu_hm) をフォローし、対象投稿をリツイート。

※当選者の方には、8月4日(金)までにTwitterのDMにてご連絡いたします。





<ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』 概要>

-フリューの贈るすべてのホビーがここに集まる-

『FURYU HOBBY MALL』は、フリューが手掛けるホビーグッズを販売する公式サイトです。これまでフリューが培ったフ ィギュア、プライズなどの"ものづくり"におけるノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった良質なホビーグッズを、 様々なラインナップでみなさまにお届けします。

[公式サイト] https://furyu-hm.com

[公式Twitter] https://twitter.com/furyu hm

<フィギュアブランド『TENITOL』 概要>

「TENITOL-ERU(手に取れる)価格感で、TENITOL-ITAI(手に取りたい)と思わせるもの を。」がコンセプトのフリュー発フィギュアブランド。

これまで培った"キャラクター×ものづくり"のノウハウを活かし、企画・造形・品質へのコダワ リはそのままに、お手頃な価格感の中で、限界までクオリティを追求するシリーズです。日本国 内のみならず、全世界にも展開しています。

[公式 LINE] https://lin.ee/61lsY4s



- ※『TENITOL』、『FURYU HOBBY MALL』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。
- ※TWITTER、TWEET(ツイート)、RETWEET(リツイート)、Twitter のロゴは Twitter, Inc.またはその関連会社の登録商標です。
- ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 ※写真と実際の商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※商品発送時期など、本リリースに記載の内容は予告なく変更・中止になる場合がございます。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp